# 高温季节 安全生产不容忽视

浉河区"五加强"抓好高温季节和汛期安全生产工作

信阳消息(李明钱)人夏以来,浉河区坚持"五加强"抓好高 温季节和汛期安全生产工作。

加强对高危领域的安全监 管。对危险化学品、烟花爆竹生产 储存企业、非煤矿山的安全条件 进行不定期检查, 落实高温气候 下对危险化学品、烟花爆竹生产 储存企业的日常监管措施, 超过35℃时,危化品企业在中午 11 时至 15 时之间不得装卸运输 危险化学品;大雨及暴雨天气时 井采矿和尾矿库必须停工,大风 时停止一切高空作业。加强对建 筑施工领域的安全监管。督促行 业主管部门和各建设项目的主管 单位认真抓好高温季节各类建筑 工地的安全监管,气温超过38℃ 时,必须停止室外作业。加强对加 工企业的监督检查。督促冶金、建 材、纺织、机械加工、轻工等存在 高温作业、室外作业的行业企业 严格执行高温期间职工劳动时间 管理规定,对现场防暑降温措施 不落实或落实不到位的加工类企 业,责令立即整改。加强对全区中 小学校学生的安全教育。督促教 育部门落实学校及家庭安全管理 措施,预防天热学生在外洗澡发 生溺亡事故。加强安全生产预警 机制建设。根据天气、时段、假期 安排等不同情况不定时向全区社 会各界安全生产相关人员发送安 全生产预警讯息,做到早提醒、早 预防, 切实做好预防和应急准备

## 郝志安:靠"诚"字闯天下

📞 本报记者 刘 翔 杨长喜

从国企的一名普通员工,到 预制构件厂的一个小老板, 再到 年产值几千万元的民营企业的董 事长,短短的20多年间,郝志安 完成了人生的蝶变。每当有人问 及他成功的秘笈,他都毫不含糊 地回答道:诚字为先!

上个世纪八十年代初期,郝 志安从信阳技工学校毕业后,被 分配到原来的地区建筑公司当了 一个普通工人。在当时,对于出生 于农家的他来说,有一份稳定的 工作是非常难得的。可郝志安偏 偏有一颗不安分的心。在地建公 司呆了没几年,他便辞职回到罗山,牵头成立了罗山建筑公司。后 来,他又办起了预制构件厂。预制构件厂办了没几年,他又瞅准商 机,投资建起了佃木制品厂

郝志安告诉记者,他创办企 业的理念就是,要么不做,要做就 做到最好。的确,当年他的预制构 件厂规模就做到全县第一, 如今 的佃木制品厂又成为同行的佼佼 者,产品遍及全国各地。

作为一家给全国很多高端产 品做配套的加工企业,要想取得 那些大企业的认可是相当难的, 河南友邦佃木制品厂的产品不仅 成功打入了一些大企业, 而且成 为这些企业多年的固定客户。郝 志安说,靠的就是合作中的诚信 和过硬的产品质量。郝志安告诉 记者,他的产品要比国内其他企 业的产品每件要贵几十块钱,但 许多大企业在货比三家后,还是 选择订购他的产品。

郝志安的诚信还体现在他时 刻都在维护客户的利益。有一次 一个大客户的仓库保管员的母亲 生病住院了,家里比较困难的保管员就向友邦佃木制品厂的业务 员提出多报十套产品,这十套产 品的钱让厂里返还给他。郝志安 得知这一情况后, 当即拒绝了对 方的要求, 但考虑到对方的现实 困难,他又安排厂里的财务人员 给对方汇去3000元钱,给予帮 助。正是他这种时刻想着客户利 益的态度感动着一个又一个客 户,这些年他的客户越来越多,而 且许多客户都是慕名而来的。

郝志安还向记者道出了另外 条成功经验,那就是真诚地对 待每一位员工。河南友邦佃木制 品厂现有员工400多名,大多是 "4050"人员。这些员工上有老,下 有小,负担重。因而,郝志安十分 注重这些员工的利益。即使企业 时遇到一些困难,他也总是优 先保证企业员工的工资,从不拖 欠。员工有病,他带着水果等礼品 前去看望,员工家里有什么困难, 他也总是帮着解决。员工都说企 业就是他们的家,郝志安就像是 他们的家长,时时关心着他们,而 郝志安却深有体会地说,"企业老 板只有与员工建立起和谐而互信 的用工关系,企业的发展才会有



## 铭记责任再出发

纪念《信阳日报》创刊 65 周年暨复刊 30 周年文艺汇演侧记



大合唱《团结就是力量》、《歌唱祖国》演出场景。 本报记者 秦 旭

#### 🞝 本报记者 王 洋

7月23日、《信阳日报》即将 迎来复刊30周年纪念日。19日 下午,阳光宾馆四楼歌如潮、舞翩 跹,纪念《信阳日报》创刊65周年 暨复刊 30 周年文艺汇演隆重举 行。信阳日报社干部职工们欢聚 堂,纵情欢歌放飞梦想,铭记责

三十载斗转星移,三十载笔 墨春秋;三十年时代风云,三十年 **等耕不辍。《信阳日报》作为中共** 信阳市委机关报,其前身是《豫南 人民报》,正式创刊于1949年8 月,1969年5月因故停刊,1984 年7月23日复刊。30年来,由当 初仅有6张办公桌,到今天拥有 处 11 层的办公大楼;新闻采编 由手工操作"铅与火",到今天自 动化、智能化、网络化;职工队伍 由最初的7人发展到今天的200

多人,拥有《信阳日报》《信阳晚 报》《信阳手机报》信阳新闻网、信 阳日报官方微博微信客户端等官 传阵地。

文艺汇演的十多个节目均由 报社员工们自编自演,大家希望 通过一台精彩绝伦的演出,表达 对报社的深厚感情。节目丰富多 彩,以歌舞、相声、朗诵、乐器独 奏、书法展示等形式,展示了"负 责、求实、创新、超越"的《信阳日

演出在铿锵有力的大合唱 《团结就是力量》《歌唱祖国》中 拉开帷幕,报社领导、编委成员、二级机构领导班子成员及 干部职工代表们走向舞台,用 歌声展现了报业人锐意进取、 勇于开拓的精神风貌。配乐诗朗 诵《一句话的坚守》,表演者回顾 了自己在报社工作时的经历与所 感,温情动容,让人不禁潸然泪

下。舞蹈《小苹果》, 动感十足的表 演,青春张扬的装扮,让人看到了 新闻工作者们在工作之外的另一 面。相声《满腹经纶》,给人无比快 乐的艺术享受,引来阵阵掌声。而 穿插其中的互动抢答环节,不仅 将现场氛围调动起来, 更是让人 们对信阳日报社的历史有了进 步的了解。现场,干部职工们不时 拿出手里的手机、相机记录着,感

荣誉记载着过去, 使命召唤 着未来。文艺汇演在《感谢春天》的舞蹈中结束,领导、嘉宾、演员 一起上台,现场掌声激扬。踏入干事创业"青年期"的信阳日报社, 将继续按照"持续求进、务实发 展、积极作为"的总要求,以提高 报纸影响力为核心,以队伍建设 为突破口,按照"一体两翼"的发 展思路,向着"四个一流"的奋斗 目标铿锵前行。

"心手相连 生命有爱"

## 生命人寿第八届客户服务节 暨第二届生命养生文化节

为了让客户近距离的感受到中 华养生文化的魅力,2014年7月29 日生命人寿信阳中支在信阳市阳光 宾馆举办"生命之源,养生之道"全国 养生巡讲活动,特邀请北京大学公共 卫生学院社会医学与健康教育系钮 文异教授倾情授课,钮文异教授将以"做健康生活的明白人"为主题从日常生活点滴中剖析养生之道,让客户 在学到养生知识的同时,更能亲身感 受中华养生文化的优雅与博大精深。

一年一度的生命人寿客户服务 节活动,是生命人寿回馈客户、回馈 社会的集中体现。在每年一次的客户 服务节当中,生命人寿始终遵从"爱心、 服务、创新、价值"的经营理念、生命人寿 希望通过本次客服节的举办,通过"爱 心"的服务理念与客户之间搭建起了 一座零距离的沟通桥梁,进一步拉近公 司与客户之间的距离,并提高公司的

客户服务质量与水平,让更多的人了 解生命人寿、喜爱生命人寿,赢得了 良好的社会口碑与极佳的客户认可

炎炎的夏日里,生命养生巡讲活 动将给您带来一场身心灵的放松和 慰藉,为您带来"清凉养生之夏",详 情可到公司柜面或致电生命人寿信 阳中支客服电话 0376-6799100 咨 询,公司地址:信阳市浉河区四一路 和平大厦二楼。

#### 招商加盟

广通速递招商加盟,诚招信阳市各县区代理商,无需加盟

费。加盟热线:18638066668。联系人:胡先生。

广通信阳分公司

#### 声明

兹有固始博源实业有限公司 始农村合作银行西关支行开立的账 号为:00000168362465660012 的开 许可证 (核准号 J5157000293001) 及金融组织机构 代码,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有代梦浩购买的中铁 领秀城的房产壹处, 其购房 发票三张 (票号:01207635、 01212910、01212904), 因不 慎丢失,特声明作废。